

## 龙岗区举办“优才中国行”校园招聘会

## 百家企业提供超3600个岗位



为进一步推动龙岗区人才引进工作，为辖区企业引入急需的各类人才，并推动高校毕业生实现更充分更高质量就业，龙岗区人力资源局主办“优才中国行”线下校园招聘活动，并于10月20日举办首场“汇聚英才·筑梦龙岗”为主题的空中宣讲会。

据悉，龙岗区2020年“优才中国行”校园招聘会以制造业、高新技术、生物医药和新能源等行业为主，共邀进了区内多家优质企业，共提供3600多个岗位，其中不乏彩迅工业、康冠科技、金鑫绿建、聚飞光电、兆驰股份等工业百强、行业领军等优质企业。

据了解，今年的“优才中国

行”创新招聘模式，以线上+线下相结合的方式，力求参与企业更多、覆盖面更广。线上招聘自9月底启动，目前已已有523家企业在线发布招聘信息2000多个，计划招聘6000余人，招聘信息宣传覆盖全国近300家高校。

据康冠科技首席人才官黎士明介绍，该企业今年校招的薪酬

范围是税后综合年薪10万-40万元，为了让同学们能清楚自己的收入，约定的是税后工资，不同学历和岗位的薪酬有所差别。今年依然保持300人以上的校招规模，面向全国招聘优秀的本、硕、博毕业生，今年的招聘需求以研发类为主。

(文/图 蔡鹏飞)

## 街道速递

## 龙岗

## 坪地街道开展社区禁毒宣传

10月15日，龙岗区坪地街道禁毒办在年丰社区坪梓路十字路口开展“远离毒品，过美好生活”禁毒教育宣传活动。

在活动中，禁毒社工通过派发“禁毒宣传册”，禁毒环保袋等让居民了解更多禁毒知识，很多居民对毒品的了解知之甚少，新型毒品

却层出不穷。同时，禁毒社工让社区居民通过自我分享来学习并掌握毒品知识，宣扬“远离毒品”禁毒教育宣传活动。

此次活动有效提高了居民防毒拒毒意识，同时让广大居民学习了新型毒品知识，增加了居民对毒品防范的意识。(李晓荣)

## 坪地街道开展校园禁毒宣传

10月15日，龙岗区坪地街道禁毒社工在惠华学校门口开展了以“无毒青春，你我同行”为主题的禁毒宣传活动。

活动中，禁毒社工向学生发放禁毒宣传册及摆放仿真毒品、禁毒知识有奖问答等形式，引导学生积极参与。在观看仿真毒品时，禁毒社工则向学生

给现场居民讲解了毒品知识，并讲解真实案例让学生了解毒品的种类和危害，警示学生要做到拒绝毒品、远离毒品。

活动加深了学生对什么是毒品、毒品的种类、吸食毒品的危害的认识，在日常生活如何拒毒防毒的知识。

(杨翠平)

## 南山

## 南头街道禁毒宣传进社区

南山区南头街道禁毒社工近日在安乐社区智恒产业园区开展了“绿色无毒 健康人生 全民禁毒”禁毒宣传活动，通过发

放禁毒宣传手册、摆放禁毒宣传展板等，向居民介绍毒品种类、危害及辨别防范技巧。

(王俊 陈玲)

## 决战决胜脱贫攻坚★龙岗区扶贫一线报道 ⑯

文/图 李薇 肖整南

10月17日是我国第七个扶贫日。“十三五”规划收官之年，扶贫工作既要做好脱贫攻坚“必答题”，又要做好新冠肺炎疫情应对“加试题”；既要完成剩余贫困人口脱贫任务，又要巩固现有脱贫成果，还要助力对口帮扶地区打赢打好精准脱贫攻坚战。

四年来，龙岗区以高度的政治责任和强烈的使命担当，按照勇当深圳建设中国特色社会主义先行示范区排头兵的要求，扎实推动对口帮扶汕尾市海丰县，东西部扶贫协作广西百色靖西市、那坡县、贵州毕节市大方县，对口支援新疆喀什、四川省甘孜州甘孜县，对口合作江西省赣州市寻乌县、黑龙江省双鸭山市、哈尔滨市松北区等工作。在“精准”上下功夫，在“造血”上谋长远，以产业化发展为主导，深挖当地的已有资源和地方特色，形成可滚动获利的源头活水和再生动力，探索出了一条富有龙岗特色的产业扶贫之路。

开展对口帮扶工作以来，龙岗区成立了以区委书记任组长、区长任常务副组长的脱贫攻坚工作领导小组，并由区委、区人大主要领导挂牌督战那坡县，区政府、区政协主要领导挂牌督战靖西市。目前，龙岗区已完成各项帮扶任务。其中，广西百色靖西市剩余的33个贫困村2742户7923名贫困人口、那坡县剩余的36个贫困村1353户4454名贫困人口均已100%达到脱贫标准，东西部扶贫协作六大考核任务(组织领导、人才支援、资金支持、产业合作、劳务协作、携手奔小康)已提前完成；海丰县33个贫困村(含深汕合作区4个村)的2260户贫困户、7742名贫困人口的“两不愁三保障一相当”等各项指标均已达到省定脱贫标准且已按规定执行退出贫困程序。

既定目标已经完成。下一步，龙岗将衔接脱贫攻坚与乡村振兴，与靖西、那坡、海丰等地区提前谋划，打造1-2个乡村振兴示范点，推动脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接，形成持续减贫、防止返贫、巩固脱贫与乡村振兴相促进的新局面。



龙岗帮扶那坡形成了“政府主导+公司+合作社+基地+农户”桑蚕产业链模式

## 缘起“东西”情暖边关

东西部扶贫协作和对口支援，是推动区域协调发展、协同发展、共同发展的大战略，是加强区域合作、优化产业布局、拓展对内对外开放新空间的大布局，是实现先富帮后富、最终实现共同富裕目标的大举措。

在那坡最偏远的百省乡那布村水弄二社，龙岗支援建设了路灯、蓄水池和道路，解决了当地村民的日常生活之困；扶持壮大当地的桑蚕产业链，龙岗引进龙头企业同益丝绸科技实业有限公司，支持建设标准化蚕房，形成了“政府主导+公司+合作社+基地+农户”产业链模式，超过万户通过进入桑蚕产业链实现了“家门口就业”，脱贫致富。种桑养蚕已成为那坡群众重要的经济收入来源，也成为了当地的支柱产业。

在靖西这个国家扶贫开发工作重点县和广西脱贫攻坚主战场，脐橙这样的“小金果”，通过粤桂帮扶资金进行的土壤改良和扩展销售渠道，撬动了“大金山”；靖西市规划主导

的肉猪产业，通过龙岗区投入的700万元粤桂帮扶资金，建设成了福喜乐生态扶贫母猪产业（核心）示范区这样的五星级现代农业示范区；龙岗还投入专项资金，整合粤桂帮扶资金，完善异地搬迁“老乡家园”项目的配套基础设施和配套服务设施，协作共建配套产业园，完善就业、培训服务体系。龙岗在帮扶的过程中因地制宜，采取市场化的原则，用“花小钱办大事”的方式，主动配合靖西工业、边贸、旅游及“三种一养”的农业产业发展的大规划、大战略，与当地的龙头企业合作，以靖西投入为主，深圳龙岗投入少部分资金建园区、搭平台、做服务，撬动导入广东深圳后方强大的市场、技术、资金、企业资源，共同助推靖西产业大发展，构建和完善靖西产业体系。

龙岗区自2016年10月起结对帮扶广西百色的靖西市、那坡县，对照“两不愁三保障”脱贫攻坚要求，投入两地财政援助资金3.67亿元、社会帮

扶资金1.45亿元，援助建设约600个项目；派出挂职党政干部8人、医生、教师等专业技术人员交流1333人次，有力传授深圳、龙岗经验与技术；引导东部企业到靖西市实际投资11.4亿元、引导到那坡县实际投资7.5亿元；全区11个街道、111个社区、四大国企及其他民营企业、社会组织与靖西市的12个乡镇99个村、那坡县的5个乡镇67个村建立“街镇结对”“村村结对”关系，各级结对单位开展互访125批1311人次，推动龙岗与两地多层次交流合作。

目前，龙岗区已全面完成2020年东西部扶贫协作各项任务。今年5月，经广西壮族自治区批准，靖西市实现脱贫摘帽，摘帽后剩余的33个贫困村、7923名贫困人口将在2020年全部脱贫。那坡县作为全国52个挂牌督战贫困县之一，目前各项指标已达到脱贫标准，剩余的36个贫困村、4454名贫困人口将在2020年全部脱贫。

## 街道速递

## 龙华

## 观澜禁毒工作深入物流园



禁毒工作深入物流园

近日，龙华区观澜街道禁毒办联合黎光社区警区、工作站，在深国际华通源物流园开展督导检查、涉毒排查及禁毒宣传工作。

督导检查组对物流园区内企业的禁毒安全保障制度、收寄验视、实名寄递、信息备案登记管理等管理制度措施落实情况进行了全面检查，对禁毒安保及管理制度落实不到位的企业提出了整改意见；涉毒排查工作组深入仓库及分拣中心检查物流包裹的运输、存储、处置情况，缉毒民警携带缉毒犬对仓库中的包裹进行嗅识、嗅辨，此次排查工作未发现涉毒违禁物品；宣传工作组则以摆设宣传点、张贴横幅、发放禁毒宣传手册等方式在园区内

开展禁毒宣传工作，提升物流寄递从业人员的识毒、辨毒能力，从源头上遏制毒品通过物流寄递行业进行贩运活动。

观澜街道在深国际华通源物流园成立禁毒工作站以来，以禁毒工作站为物流寄递行业禁毒前沿阵地，组织多部门在辖区物流园持续联合开展“一周小排一月大排”排查行动，对物流集散地、分装地采用警犬搜毒和装备查毒相结合的手段，同时成立督导检查组对企业禁毒安保及管理制度的建设、完善、落实各环节进行全程监管，推动辖区物流寄递行业实现排查和监管共治，全面维护物流寄递行业的健康发展。

(文/图 王志鈺 朱岳文 郭玉强)

## 宝安

## 沙井街道开展防邪宣传活动

日前，宝安区沙井街道在冠群实验学校门口开展以“防范邪教侵害，守护平安家园”为主题的宣传活动。

此次宣传活动主要通过向群众发放反邪教宣传手册和印有反邪常识的小礼品，同时通过悬挂横幅、设立反邪教咨询台等

方式进行，由防邪工作人员向群众讲解“什么是邪教”“邪教的危害”“邪教骗人伎俩”“如何辨别并抵御邪教”等反邪教知识，让广大群众进一步认识到邪教组织反科学、反人类、反社会的本质。

(陈云强 于静丹 田野)

## 太平人寿获评“年度卓越人寿保险公司”

日前，“2020中国金鼎奖”公布评选结果，太平人寿获评“年度卓越人寿保险公司”奖。

据介绍，“中国金鼎奖”通过对金融业发展新趋势的持续关注，得到了行业内各大金融机构认可。今年，太平人寿不仅全力践行保障

责任，在新冠肺炎疫情下积极为民众提供全面、周到的人身保障和保险服务，更以央企成员公司的使命感和责任担当，主动对接各地生产经营受到疫情影响的企业，通过公益直播等创新举措，跨领域推动复工复产的提速扩面。

目前，我国已进入高质量发展阶段，太平人寿将继续坚持价值成长，用丰富的产品组合满足客户的保障需求，用理念和技术的进化塑造更优的服务体验，走出一条具有太平特色的高质量发展之路。

(蒋佳元 宋超群 王丹 李玉亮)

## 探索扶贫造血“龙岗模式”

在距离深圳两个小时车程的汕尾，龙岗海丰生态科技城11层40米高的海龙投资大厦探索扶贫产业“龙岗模式”。该楼由龙岗区统筹筹集海丰县33个贫困村扶贫资金共6600万元，海丰县政府提供8000平方米土地并作价1200万元入股，每年的租金运营等收入按每年每个村投资收益5%，即每个贫困村获得10万元分红，解决了龙岗区帮扶33个贫困村集体经济收入稳定增长和贫困户脱贫问题。该楼今年预计可创收250万元以上，入住关联企业30家，从业人员400人以上，年产值9亿元以上，税收近2亿元。

龙岗区投入3亿元支持建设的海丰生态科技城筑巢引凤，目前已落户项目41个(总投资169亿元)。龙岗区着力引进的威翔航空项目采取“前店后厂”的模式，在龙岗建设全球总部和研发中心，在海丰打造航空产业园，并于2019年7月在海丰下线首架FX-2型飞机，预计达产后实现工业产值20亿元以上，带动直接就业超千人；由龙岗区进行产业对接，通过政府招商引资来到海丰的

海丰县星际动漫科技发展有限公司，吸纳周边劳动力1000多人，去年的营业额已达3亿元，今年预计将达到3.5亿元。

新山村红色旅游项目，爱国情怀造就了“金饭碗”和“美丽乡村”。

龙岗区自2016年5月起对口帮扶海丰县33个贫困村(包括目前属于深汕合作区的4个村)，共计2260户贫困户、7742名贫困人口。四年多来，龙岗区围绕当地的基层党建、产业发展、教育医疗等弱项短板精准扶贫，累计派出133名扶贫干部、31名医疗人才、33名教育人才，投入帮扶资金6.7亿元，支持76个全面帮扶项目、255个精准扶贫项目、海丰生态科技城基础设施及社会主义新农村项目建设。

截至2019年底，龙岗区帮扶的33个贫困村在贫困发生率、农民收入、人居环境等各项指标方面均达到省退出标准，并已按规定执行退出程序。2016年以来，龙岗区内累计有57个帮扶单位、77名扶贫干部获评市级以上脱贫攻坚突出贡献集体和个人称号。2018、2019年海丰县脱贫攻坚年度考核连续取得“好”等次。



海丰县新山村由昔日贫困村变成美丽乡村建设“样板工程”